
В Хабаровском крае бывший глава городского поселения признан виновным в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе городского поселения «Город Советская Гавань» 58-летнему Юрию Григорьеву . Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что Григорьев в мае 2007 года выделил начальнику управления службы заказчика, имеющему собственное жилье, служебную 2-х комнатную квартиру. В июле 2008 года он разрешил приватизацию данной квартиры. В результате незаконных действий бывшего главы городского поселения муниципальному образованию нанесен ущерб в размере 930 тысяч рублей.

Приговором суда Григорьеву назначено наказание в виде штрафа в сумме 100 тысяч рублей.

30 Марта 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/630103>